



2017 吉祥如意 HAPPY NEW YEAR 齐鲁晚报·今日聊城春节特别奉献

春节 特刊

新年快乐

2017丁酉鸡年 HAPPY NEW YEAR

聊城市复退军人医院祝全市人民春节快乐

新春祝词

聊城市复退军人医院院长 黄留祥

金鸡报春辞旧岁,新年更上一层楼。值此春节来临之际,我谨代表聊城市复退军人医院暨牧琳爱中美友好医院(原聊城国际和平医院)全体干部职工,借助聊城日报,向全市复退军人及全市人民致以节日的问候,向一年来关心和支持医院工作的各级

领导、各界朋友致以诚挚的祝福。往昔2016年,我院紧紧围绕党的十八大精神开展各项工作,坚持立足民政优抚、服务全市人民的办院宗旨,紧跟国家医改政策,以患者满意、社会满意为目标,开展一科一病一突破,全面提升医护质量活动,降低药

品、检查费用,优化诊疗流程,加强基础设施建设、学科建设与人才培养,全面提升了医院综合服务能力。展望2017年,我院将借助党的十九大大胜利召开的东风,继续深入贯彻落实国家医药体制改革政策精神,加快医院设施、学科、技术、服务等项建

设,鼓足干劲,奋力拼搏。和全党及全国人民和衷共济,撸起袖子加油干,走好我们这一代人的长征路。美好征程已经开始,我们坚信2017年,在市委、市政府和上级主管部门领导下,各项工作更上一层楼。

创甲又有新举措 一科一病一突破

——聊城市复退军人医院力求发展谱新篇

聊城市复退军人医院暨牧琳爱中美友好医院(原聊城国际和平医院),于2014年6月开始争创“二级甲等综合医院”,经过全院干部职工的艰苦努力,于2015年2月顺利通过卫生系统“二级甲等综合医院”评审验收。在全省乃至全国第一家成为地市级民政优抚医院获取此荣誉的医院”。2015年3月被国家民政部授予“全国文明优抚事业单位”。面对可喜地成就,以黄留祥院长为首的领导班子,没有沉醉在已有成绩面前,而是借机发力,在今后的工作中,提出“一科一病一突破”使医院发展更上一层楼。

聊城市复退军人医院北接聊城公园,南靠聊城大学,是一所集优抚、医疗、保健、康复、教学、科研于一体的地市级全额优抚综合医院。主要肩负着全市各县、市、区的复退军人、优抚对象医疗、康复、保健任务,“二级甲等”医院审评,被民政部评为“全国十佳医院”,逆水行舟不进

则退,医院并没有因此放松前进的步伐,医疗质量建设、设备设施建设仍然需要努力完善。要求各科室都要提出本专业调研创新课题,打造特色,形成拳头品牌。

学科建设是提升医院品牌、推动医院发展的根本方向和唯一举措。医院没有拳头产品,就没有核心竞争力,也就没有出路。医院提出了“一科一病一突破”,实现向“小综合、大专科”转型的目标,成立了专项活动领导小组及办公室,制定了实施方案、召开了动员大会,对专项活动进行全面布置。充分利用与山东省千佛山医院的全面技术协作资源,根据各重点科室的工作计划,组织科主任与相关医务人员进行一个月或三个月不等的进修学习,提升工作能力与医疗水平。医院先后邀请山东省千佛山医院专家进行临床护理管理培训,邀请全球华人讲师500强饶宇教授进行医院回访智慧培训,邀请山东省影像研究所专家进行MSCT临床应用培

训。开展“一科一病一突破”以来,各科室都积极参与,分析现状、制定计划、认真实施,其中我院精神科与口腔科被聊城市卫生计生委员会评为“市重点科室”。

在优化护理服务方面我院于2015年年初启动了品管圈活动,上半年开展品管圈活动3项,完成品管圈活动1项并取得显著成效,下半年在全院护理单元全面启动品管圈活动,共开展18个护理品管圈,护理部每月组织召开圈长会议,追踪了解各科室品管圈的进展情况,并对出现的问题及时给予协调解决。各圈以深入开展优质护理服务为主题,紧密结合各专科特色,利用PDCA循环理论,剖析现状问题,深度分析原因,设定活动目标,制定活动计划,进行对策整改及实施。通过品管圈活动,不仅提高了圈员自身的专业知识,培养了圈员的责任心和解决问题的能力,提高了圈员的工作积极性和协调性,增加了团队凝聚力和个体自信心,同时为护士

提供一个展示才能的平台,还能促使人人自觉参与质量管理,真正提高质量管理水平。

设施配套更完善,人才引进更有效。基础设施和人才支撑对医院发展至关重要,缺一不可。目前,医院基础设施有了很大改善,扩建CT室、改装B超室,引进美国GE1.5T磁共振成像系统、美国GE 64排128层多功能CT,引进全省首台最先进的美国GE voluson E10四维彩超。

医院紧紧抓住设施建设、学科建设、人才培养三个制约医院科学发展的关键与难题,加强质量安全,不断提升医院的综合实力和竞争力,把建设成为全国一流的优抚综合医院作为最终目标,全面启动“一科一病一突破”专项活动。为我市进一步做好民政优抚医疗工作,保障全市复退军人、民政优抚对象以及全市人民群众身心健康做出更大贡献。

本报记者 王尚磊
通讯员 张绪江 王浩庆

齐鲁晚报2016年“水城好医护”评选获奖名单(聊城市复退军人医院):



“水城优秀医生”:纪连廷

纪连廷现任聊城市复退军人医院急诊科主任,在2016年齐鲁晚报“水城好医护”评选中获得“水城优秀医生”荣誉称号。



“水城优秀医生”:岳庆红

岳庆红现就职于聊城市复退军人医院CT磁共振室,在2016年齐鲁晚报“水城好医护”评选中获得“水城优秀医生”荣誉称号。



“水城好护士”:张庆梅

张庆梅现担任聊城市复退军人医院ICU护士长,在2016年齐鲁晚报“水城好医护”评选中获得“水城好护士”荣誉称号。



“水城优秀护士”:韩云华

韩云华现任聊城市复退军人医院呼吸心内科病房护士长,在2016年齐鲁晚报“水城好医护”评选中获得“水城优秀护士”荣誉称号。



“水城优秀护士”:万玉荣

万玉荣,现任聊城市复退军人医院神经三科护士长,在2016年齐鲁晚报“水城好医护”评选中获得“水城优秀护士”荣誉称号。